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Milý Zdeňku, 
 
 před pěti lety, když jsem začínal pracovat v ČSOB Pojišťovně, těšil jsem se na 
zajímavou práci, ve které se budu potkávat se zajímavými lidmi a skutečně tomu tak bylo, je a 
doufám, že i v budoucnu bude. 
 

V ČSOB Pojišťovně nás externě vzdělává Akademie Dr. Orlity a i já jsem měl po půl 
roce vyrazit. Bál jsem se, starší a zkušenější kolegové mi vyprávěli, že to je mimořádně 
stresující školení, kde jsi pod neustálým tlakem, kde tě budou natáčet při prodejním rozhovoru 
a další hrůzy, fakt jsem se bál! Nikdy jsem na žádném podobném školení nebyl. Když nastal 
den D, vyrazil jsem lehce nervózní jako fotbalista před zápasem. 

Příprava od mých kolegů se opravdu potvrdila, pro mě jako pro začínajícího 
pojišťovacího zprostředkovatele to byl obrovský zážitek. Školení trvalo dva dny a já z něj 
odjížděl unavený, ale šťastný, že jsem snad neudělal ostudu.  
Snažil jsem se hned veškeré poznatky uvést do praxe a snad se mi to i podařilo. Po uplynutí 
nějaké doby přišla pozvánka na další školení od Akademie Dr. Orlity. Myslel jsem si, 
že mě nemůže už nic překvapit. Opak byl pravdou Tohoto školení se zúčastnil pan Zdeněk 
Vondra, mušketýr ze kterého šel na první pohled strach. Z tohoto školení si pamatuji 
 „ polštářky „ Zdeněk ví o čem mluvím. Říkal jsem si že je přísnej, protivnej, pořád se na něco 
ptal. Nicméně i z tohoto školení jsem si přivezl mnoho poznatků a zkušeností. 
Asi po dvou letech v ČSOB Pojišťovně mi byla nabídnuta pozice manažera obchodní 
skupiny, kterou jsem akceptoval. Znamenalo to pro mě i více školení, konzultací atd. A v tu 
dobu jsem se začal pravidelně stýkat , hádejte s kým, ano se Zdeňkem Vondrou. Čím častější 
naše setkání bylo, tím víc jsem dával Zdeňkovi za pravdu, tím víc jsem s ním hovořil o 
rozvoji svém a své skupiny. Začal jsem se na každé další setkání těšit, začal jsem 
komunikovat i mimo nám přidělený čas. Prakticky z každého setkání jsem si odnesl odpovědi 
na každou svou otázku či připomínku. 
 
Děkuji, že jsi ze mě udělal lepšího člověka, jestli lepšího manažera, to ať posoudí jiní.  
 
Děkuji, Zdeňku Vondro, příteli a mentore!!!! 
 
 
 
          Petr Kafka 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


